

# 我市百校专列前往衢州引才

本报讯 为深入推进“人才强市”战略，吸引高校毕业生来建德就业创业，我市百校专列引才活动整装再出发。日前，市人力社保局携我市11家企业赴衢州学院参加2023届毕业生秋季大型招聘会。

招聘会现场人头攒动，衢州学院的准毕业生们在企业招聘点位前排起长队，就岗位要求、薪资待遇等细节与现场招聘人员进行面对面沟通。市人力社保局工

作人员在做好招聘服务引导工作的同时，还在现场积极发放我市就业创业宣传手册，为现场有求职意愿的大学生提供就业指导，做好政策解释。

据统计，此次我市赴现场招聘的11家企业涉及机械制造、化学化工、节能产品、生物科技等多个行业领域，共接受咨询和洽谈500余人次，达成初步就业意向140余人。

今年以来，随着大学生招引

新政出台，市人力社保局主动出击，不断创新工作思路，打造特色品牌。通过参加线上线下招聘会、进厂带岗直播、校地洽谈等多种形式，与全国多地高校开展联系，不断加强毕业生和企事业单位的精准对接，努力促成校地、校企共赢局面，为我市经济社会高质量发展提供强有力的智力支持和人才保障。

(记者 邓林 通讯员 檀玮洁)



本报讯 近日，位于乾潭镇五金工业功能区的置信智造谷四期项目完成竣工验收，将于12月交付使用。

记者在置信智造谷项目现场看到，20幢灰白色的厂房鳞次栉比，统一的现代建筑风格更显简约大气，货运车辆在园区往来穿梭。已交付投用的厂房生产车间内，工人们正在忙碌作业，一派热火朝天的生产景象。

据建德置信置业有限公司相关负责人介绍，目前置信智造谷一期、二期、三期项目已交付使用，业主已经进场，有的已经开始生产，四期项目已经全部建成，达到竣工验收标准，预计下个月交付给业主使用。

据了解，置信智造谷项目总投资约5亿元，占地约127亩，总建筑面积16万平方米，项目分为四期建设，主要建设20余幢厂房以及道路、绿化等内容，共设停车位498个。

从低小散到高大上，从原先荒芜的小山丘到如今工业新地标，截至目前，置信智造谷项目已经招租五金工业、纺织用品、医疗器械、电器、新型材料等70余家企业。

该负责人还告诉记者，目前园区的招商情况良好，产业布局达到了预期，明年所有企业全部运营起来后，将实现一两千人的就业规模，预计实现产值6—7亿元。

置信智造谷建成投用后，将盘活低效工业用地，集中规范管理中小企业，打造产业集聚高地，整合生产经营等资源，并孵化培育规上企业，打造产业链相关联、服务链相支撑的产业有机体。

(记者 陈海燕)

## 置信智造谷四期项目完成竣工验收

## 开展融冰实战演练 提升电网保障能力

本报讯 为应对寒潮天气对供电线路的不利影响，日前，国网杭州供电公司选定建德区域开展220千伏线路直流融冰实战演练。本次演练在全省首次结合应急保电系统，采用线路实际通流方式进行线路融冰升温试验，通过“远程指挥+现场实施”的方式，以“数智杭电”建设为牵引，持续提升电网保障应急能力。

在建德变内一条220千伏电力线路上，直流融冰实战演练正在进行，停电、接线、融冰、拆线、复电各个步骤有条不紊，各小组人员按照分工开展相应工作。此次演练利用应急保电系统实时展示线路覆冰拉力值，在线调阅对应输电线路监拍照片，跟踪线路覆冰情况。工作人员通过系统获取气象站与线路微气象的实时信息，对覆冰灾害风险区域在线开展风险研判，生成预警线路清单，实现“图上管控”；通过系统全盘掌握抢修车辆和抢修物资定位，在线调配抢修队伍，掌握现场抢修情况，做到抢修过程“图



工作人员站在升降车上对线路进行检测

上作战”；通过停电热力图，精确定位抢修目标，实时统计电网受损情况及24小时复电率，以数字化赋能灾情研判和救灾指挥全过程。

我市地形主要以山地丘陵为主，管辖的输电线路绝大部分位于高山上，一到寒潮天气很容易

出现输配线路覆冰、倒塔、倒杆等情况。据国网杭州供电公司生产指挥中心工作人员介绍，线路覆冰可能会导致倒线、断线、倒塔，出现这些情况就需要融冰，而开展演练就是为了保障快速高效行动。

(记者 白洋)



## 瓜稻轮作 助力增收

日前，在航头镇志军家庭农场的大棚里，农场负责人余志军正组织村民收割成熟的稻谷。据余志军介绍，今年农场通过实施“瓜菜+水稻”轮作模式，不仅可以改善土壤结构、减少病菌残留，还有助于提高次年种植作物的品质与产量，确保增产增收。

(记者 宁文武)

## 大洋镇党群服务中心 上线市民卡业务

本报讯 为更好落实便民服务举措，推动个人事项“就近办”，市民卡公司与大洋镇政府对接，近日在大洋镇党群服务中心上线市民卡业务，方便当地群众就近快速领卡。

日前，家住大洋镇的关女士因市民卡遗失，在大洋镇党群服务中心补卡，不到半小时就领到了新办理的市民卡。拿到新卡的关女士开心地说：“现在办事真方便，服务人员很专业，态度也很好。”据了解，原本在就近的银行网点办理市民卡，需要7—15个工作日才能领卡，现在在大洋镇党群中心可实现一小时内领卡。

为了方便市民就近办理市民卡，建德市民卡公司不断新增服务网点，打造就近、快速、便捷的办卡环境，不断提升服务品质，方便群众“就近办”“快速办”“舒心办”。

(通讯员 邓艳芳)

(上接第1版)随着豆腐包品牌的推广，让更多人走上了“建德豆腐包”的“兜福致富”之路。同时豆腐包成为了建德亲民新符号、新代码、新媒介，更多人通过豆腐包关注并记住了建德。

文化和旅游代表着“诗”和

“远方”，承载着追求和希望，而市文广旅体局肩负“以旅富民、以文化人”双重职责。谢黎琴表示，市文广旅体局将把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的主要政治任务，推动构建现代公共文化服务体系，

努力让群众享有更充实、更丰富、更高质量的文化生活。同时，将以项目化的思维，培育“微品牌”、拓展“产业链”、撬动“大消费”，在全力推进共同富裕、全面建设“宜居建德”的新征程中贡献文旅力量。

(记者 吕蕾)